

豫来豫强 决胜全面小康 撸起袖子加油干



省十二届人大七次会议胜利闭幕

通过了关于政府工作报告的决议等六项决议
谢伏瞻主持会议并讲话

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 郑报融媒记者 裴蕾)河南省第十二届人民代表大会第七次会议圆满完成大会的各项议程后,于1月20日上午在郑州胜利闭幕。

大会主席团常务主席谢伏瞻、邓凯、夏杰、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中、张启生在主席台前排就座。大会主席团常务主席、省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持会议。

省领导陈润儿、叶冬松、翁杰明、赵素萍、任正晓、李亚、许甘露、马懿、穆为民在主席台就座。

郭庚茂、王全书和徐光春、任克礼、范钦臣也在主席台就座。

省十二届人大七次会议共有代表949人,出席本次大会的代表895人,符合法定人数。

会议表决通过了省十二届人大七次会议关于《政府工作报告》的决议、关于河南省2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年计划的决议、关于河南省2016年财政预算执行情况和2017年预算的决议、关于省人大常委会工作报告的决议、关于省高级人民法院工作报告的决议、关

于省人民检察院工作报告的决议;表决通过了省十二届人大法制委员会补充主任委员、副主任委员名单,财政经济委员会补充副主任委员名单,教育科学文化卫生委员会补充主任委员、副主任委员名单,农业与农村委员会补充副主任委员名单,民族侨务外事委员会补充主任委员、副主任委员名单。

随后,大会顺利进行了选举事项和宪法宣誓。

在热烈的掌声中,谢伏瞻作了讲话。

11时20分,大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

卢长健、尹晋华、曹维新、李文慧、赵建才、徐济超、王铁、王艳玲、张维宁、史济春、靳绥东、张广智、孔玉芳、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉、张立勇、蔡宁、唐大淮、李振领、刘法峰、何钧民、贾全林、赵天翔、任友祥、冷志义在主席台就座。

在主席台就座的还有刘广祥、秦科才、郑增茂、张德广、马宪章、亢崇仁、李长铎、张世军、李志斌、张以祥、李中央、王明义、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、周和平、杨宏杰和大会主席团其他成员。

谢伏瞻讲话

谢伏瞻说,河南省第十二届人民代表大会第七次会议经过全体代表的共同努力,圆满完成各项议程,就要闭幕了。会议顺利完成任务,是一次团结民主、凝聚共识、砥砺奋进的大会。我代表省委、省人大常委会,对会议取得圆满成功表示热烈祝贺,向全体代表,向服务大会的各个单位、全体工作人员和新闻工作者表示衷心的感谢。

谢伏瞻说,2017年是我们党和国家历史上具有重要意义的一年,也是我们全面落实省第十次党代会部署开局之年。我们要振奋精神、凝心聚力,务实重干、开拓进取,推动决胜全面小康、让中原更加出彩迈出坚实步伐。要牢固树立“四个意识”,坚决维护习近平总书记核心地位。增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,把坚决拥护习近平总书记的核心地位作为第一位的政治纪律,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;始终做到心有中央、心为中央,自觉向以习近平同志为核心的党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐。要紧紧扭住发展不

放松,加快推进经济强省建设。坚持稳中求进工作总基调,突出以新发展理念为引领,突出以提高发展质量和效益为中心,突出以推进供给侧结构性改革为主线,着力推进“三去一降一补”,着力发挥优势打好“四张牌”,着力深化改革开放、推动创新,着力加快国家战略规划实施和战略平台建设,着力做到稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险的平衡,确保完成全年目标任务,朝着建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的宏伟目标奋勇前进。要推进全面从严治党向纵深发展,着力营造良好政治生态。严格落实全面从严治党政治责任,严明政治纪律政治规矩,认真落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,坚持正确选人用人导向,驰而不息纠正“四风”,坚定不移惩治腐败,坚决打赢反腐败这场正义之战。要广泛调动各方面积极性,凝心聚力狠抓落实。充分发挥党委总揽全局、协调各方的作用,支持人大、政府、政协依法依章程开展工作,充分发挥各民主党派、工商联、无党派人士的积极作用和各人民团体的桥梁

纽带作用,营造心齐气顺、团结奋进、干事创业的浓厚氛围。紧盯事关全局的重点工作、解决事关全局的突出问题,努力把措施谋实、把任务抓实、把工作做实,确保党中央制定的方针政策坚决执行、省委明确的各项任务落实到位。

谢伏瞻强调,各级人大及其常委会要始终坚持正确政治方向,把党的领导贯穿于人大工作全过程和各方面,始终坚持服务发展大局,始终坚持人民利益至上,始终坚持改革创新,更好地发挥地方国家权力机关的职能优势。各位代表要充分发挥模范作用,学习宣传和贯彻落实好这次会议精神,以饱满的热情、良好的作风、一流的业绩,推动决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟事业不断取得新进步。

谢伏瞻指出,一代人有一代人的长征路,每代人都要走好自己的长征路。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结一心、不忘初心、继续前进,推动决胜全面小康、让中原更加出彩迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省十二届人大七次会议进行大会选举

李文慧 赵建才当选为省人大常委会副主任
舒庆 徐光当选为省人民政府副省长

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 郑报融媒记者 裴蕾)1月20日上午,省十二届人大七次会议第三次大会进行大会选举。

大会主席团常务主席谢伏瞻、邓凯、夏杰、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中、张启生在主席台前排就座。会议由主席团常务主席谢伏瞻主持。

省十二届人大七次会议共有代表949人,出席第三

次大会的895人,符合法定人数。

上午9时45分,进行大会选举。会议首先表决通过了总监票人、监票人名单。

清点到会人数后,监票人检查并封闭票箱。接着,补选省十二届人大常委会副主任、秘书长,补选省十二届人大常委会委员,补选省人民政府副省长的三张选票发放到与会代表手中。

经过代表们投票,谢伏瞻

宣布了收回选票结果:所发选票均已收回,选举有效。

计票后,总监票人宣读了计票结果。随后,谢伏瞻宣布选举结果:李文慧、赵建才当选为省十二届人大常委会副主任,丁巍当选为省十二届人大常委会秘书长,王艺、王丽、牛书成、李恩东、张学勤、陈建生、郜秀菊、曹奎、童孟进、魏一明当选为省十二届人大常委会委员;舒庆、徐光当选为省人民政府副省长。会场内响起

热烈的掌声。

随后,本次会议上新任国家工作人员到大会主席台前整齐列队,进行宪法宣誓。领誓人李文慧左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,诵读誓词。其他宣誓人右手举拳,高声跟诵誓词,“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……”

读完誓词,大家依次郑重地报上自己的职务、姓名。会场再次响起热烈的掌声。

了解两会最新资讯,请扫我

